

**美味的木莲冻**

龙津实验学校 404 班小记者 方心如

大家一定吃过美味的木莲冻吧,它带有淡淡的薄荷味,是我家夏天必备的冷饮。但大家会做木莲冻吗?如果你不会做,就让我来教教你们吧!

制作木莲冻需要准备一些材料:有木莲籽、纱布袋、点浆剂、水和一个碗。首先把木莲籽倒进纱布袋里拉紧,在水里浸泡两分钟左右捞出来。接着,双手拿出纱布袋用手揉搓一会儿。然后,一手握紧纱布袋的一头,一手挤果胶。我原以为挤果胶很容易,但轻轻一挤,果胶连一丁点渣渣都没出来。于是,我咬紧牙关,使出全身力气来挤,眉毛都皱成了一团,调皮的果胶终于出来了一点,但大部分都在我的手上。挤完了果胶,再放一些点浆剂,这时,含有果胶的液体如同“淘米水”般浑浊。开始搅拌了,我们使劲搅啊搅,30秒后,乳白色的“淘米水”变成了一碗透明的水。我的手臂感到好酸,唉!看来做木莲冻也不容易呀!最后就是静静地等待了,让木莲冻静置半个小时,美味的木莲冻就可以吃啦!

今天我们吃到了清凉的木莲冻,也体会到了其中的不容易!

内蒙古见闻

龙津实验学校 404 班小记者 毛宁宏

暑假里,我们一家三口到内蒙古游玩。在这短短的五天行程里,我亲身经历了许多有趣的见闻。

在旅游景区的小摊里,爸爸给我买了一瓶牛奶喝。我想,内蒙古是盛产牛奶的地方,这里的牛奶原汁原味,肯定很好喝。我接过牛奶,美美地喝了一大口,唔……什么味道?!怎么有一种屎的味道,腥味特别重,太恶心啦!我再也不想喝第二口了!这个牛奶与我想象中的味道相差太远啦!大概这里的纯牛奶只适合当地人的口味,真是令人大失所望。

虽然我们是在内蒙古,但基本上都在住宾馆而不是住在蒙古包,可我对圆圆的蒙古包非常期待。旅游的第二天,我们终于见到了蒙古包。它看起来就像一个倒着的陀螺。上面尖尖的,下面圆圆的,它们不是传说中用羊毛毡做的,而是一座座普通的水泥建筑,看来自蒙古包也改良了。

要住蒙古包了,我非常兴奋。蒙古包的门前挂着一张帘子,妈妈拉开帘子走进去,我只听见“呼”的一声,随着一声惊叫,妈妈的头碰到门楣了,这门居然这么矮啊。走进蒙古包,里面也是圆圆的,和酒店的标准间差不多大。里面有两张床,两把椅子,一张桌子和一台电视。我躺在床上,忽然又听见一声“呼”,这次是爸爸的头碰到了厕所的门楣。我们出去的时候,爸爸的头又被门撞到了。回来的时候,爸爸的头第三次被撞到。我可怜的爸爸啊,一个下午被门撞了三次脑袋。这真是捉弄人的蒙古包!

草原一碧千里,小丘连绵起伏,景色美得让人陶醉。可是美中不足的是草地上处处有“地雷”。

我们刚来到草原上的时候,我毫无防备地在草地奔跑。没跑几步,感觉脚下湿湿的,软软的。我低下头仔细一看,妈呀!我竟踩到了“地雷”上——马屎。我仔细观察了一下周围,发现了满地都是“地雷”,于是再也不敢奔跑啦!如果你到草原上来游玩,请千万要小心哦,要是踩到了“地雷”,可别怪我没提醒你。

内蒙古真是一个“危机重重”的旅游胜地啊!

消暑实验成功了

龙津实验学校 404 班小记者 梁春婷

天气38°C,这鬼天气,热得跟泡在岩浆里一样。

天呐,实在是太热了!这可怎么办啊?为了消暑,人们想了很多的办法:有的人喝冰镇绿豆汤;有的人整天待在空调房不出门;有的人到一些气温比较低的山区去避暑……这些都是消暑的好办法呢!但我们今天要做的是物理降温法,哈哈,我们的第一堂消暑实验课就这么开始了。

开始实验了,我们先用温度计测量出教室内的温度——33°C。这么高的温度怎么进行物理降温呢?首先,我们用洒水拖地大法。我们把冰凉的水洒在地面上,然后用拖把拖了一遍。接着,我们用了风扇吹冰法。王老师让两个同学买来冰,打开风扇对着冰块使劲吹,果然,吹着吹着,屋子里凉快了很多呢!最后,我们使用了喷雾大法。我们用装着冰水的喷雾器来回在教室里喷,嘿!温度变得越来越低了。这时,我们再用温度计进行测量,奇迹发生了!23°C!我们的第一次消暑实验圆满成功。耶,太棒了!

雷雨来了

莼湖尔仪小学 304 班小记者 楼德心月

在一个乌云密布的傍晚,我一个人在家看电视,爸爸马上要去上夜班,临走前他嘱咐我:“在家等妈妈,妈妈很快就回来了!”

不一会儿,狂风大作,院子里的桂花树被大风吹得东摇西晃,花坛里的花也被风吹得七零八落!

这时,一道闪电从天而降,正好打在了我的院子里,吓得我赶紧关掉了电脑,坐在沙发上直发抖。雨越下越大,我的心也提了起来,因为妈妈还没回来!我急得像热锅上的蚂蚁——团团转,这可怎么办?打个电话问问?一想,不行不行!因为老师说过打雷时不能打电话!我的心随着外面震耳欲聋的雷声忽上忽下,像坐过山车似的怦怦乱跳!

渐渐地,雷声远了,雨声也小了。突然,门开了,妈妈回来了!我迫不及待地迎上去,接过伞连声问:“妈妈!妈妈!你还好吗?没吓坏吧?”妈妈笑着说:“你也吓坏了吧?我的小宝贝!”我俩哈哈地笑了起来!

指导老师 胡晓

“盲人”画画

居敬小学 201 班小记者 蒋鞘宽

今天,我在家里体验“盲人”画画。

我跪在画板前,拿起笔,闭上眼睛,画起了花。我先画了花蕊,再画花瓣,最后画了花茎和叶子。

我自以为画得很好,待我睁开眼睛一看,发现两片花瓣“跑”进了花蕊里,花茎插进了花瓣里,叶子长在了花瓣上。太搞笑了,我差点儿笑出了声。

“盲人”画画,让我明白了一个道理:要好好保护眼睛,没了眼睛,很多事都做不好!

指导老师 陈美亚

妈妈的爱

江口中心小学 304 班小记者 曹至艺

妈妈的爱在一杯杯浓浓的牛奶里,在一件件漂亮的新衣服里,在一声声关切的唠叨里,在一个个温暖的拥抱里……

我的妈妈很辛苦,因为她要管三个孩子——哥哥、姐姐和我。除此之外,她每天还抽出时间陪我上舞蹈课和钢琴课,整天都在疲劳奔波,我看她布满血丝的眼睛,心想:妈妈,您辛苦了。

每当夜深人静的时候,妈妈的一天还没结束。因为我晚上睡觉都要做“踢腿运动”,她担心我会着凉,一夜要起来好几次帮我盖好被子。有一次,我假装睡着了,妈妈轻轻地给我盖好被子,就悄悄地走了。可能是因为太过操劳,妈妈老是失眠,经常性口腔溃疡,连吃饭都是一种煎熬。我看在眼里,疼在心里。我多么想对她说:“妈妈您多爱自己一点吧!”

此时,房间里格外安静,希望妈妈已经安心睡着。

有趣的真人CS大战

锦溪小学 305 班小记者 郑佳乐

不久前,我和妈妈一起在参加亲子真人CS大战,可好玩了!下面我就来给大家介绍一下吧!

首先来说说CS游戏的装备。教练先发给我们每人一件马甲,这可不是一件普通的马甲噢,上面有4个小点,是感应“敌人”击中我们的部位。马甲的后面有一个显示器,分别显示你击中了“敌人”几次和你中弹了几次。另外还要带上头盔,拿上冲锋枪,非常炫酷噢。

我们这次游戏总共分成了两组,一组负责进攻,一组负责防守。每个人有5条命。如15分钟内防守组防守成功,即为获胜方,反之则进攻方赢。

教练一声令下“开始!”我马上瞄准敌方,连发子弹“砰砰砰”,我打中了!1个,2个,3个……我居然打中了9人!看来我的水平还不错噢!随着我队的英勇进攻,最终,我们组获得了胜利!

第二回合,开战!我队每个人都信心满满,大家一起往前冲!这次我又打中了5个人!帅!我越战越勇,玩得不亦乐乎!

“结束!”随着教练的一声指令,游戏正式结束了,最终以我队大获全胜而告终! 指导老师 何前雅

头顶桔子

锦溪小学 403 班小记者 樊可心

又要做游戏啦!同学们个个兴奋得眉开眼笑。上课铃响了,我们大家满怀期待盼着老师的到来,终于老师提着黄澄澄的桔子慢慢地走了进来。底下突然沸腾了起来。大家左顾右盼讨论起来“可怎么玩呢?”“是不是写桔子?”站在讲台上的老师看着我们大家热闹的气氛,趁大家还在猜测中老师忽然微微一笑。当老师说要做“头顶桔子”的游戏,

“啊!”我大声喊了起来,“这真是赶鸭子上架一一回头!”老师说:“游戏是这样玩的:从门口走到讲台上,顺利到达,桔子归你了;如果桔子掉了,桔子就是别人的了。”

终于到我了,我的心怦怦直跳,心里想:我的桔子会不会掉了呢?我把桔子放在头上,可桔子摇摇晃晃的,好像随时要滚落。我刚走一小步,桔子像一个调皮的小娃娃一样摔在了地上。唉,第一次,我以失败告终。第二次,我拼命往后抑,像在走独木桥似的,慢慢地向前讲台挪着。这回,我可大功告成!

最后,我吃到了胜利的果实。虽然桔子凉凉的但我的心暖暖的!

晨跑

锦溪小学 305 班小记者 董涵颖

昨晚,妈妈跟我说今天要去晨跑,我高兴得一蹦三尺高。一大早就起床了,我和妈妈刷了牙,洗了脸,穿了鞋,就出发了。到了楼下公园妈妈说:

“跑步前要做热身运动,我们先做热身运动。”我点了点头说:“好的。”

热身运动做完我们就一路小跑,我和妈妈争先恐后,一会儿我在前面,一会儿妈妈在前面,累得我们汗流浃背。妈妈说:“我们回家吧。”我说:“好。”回到家我喝了口水,吃了八个饺子,我想:“今天真是个有意义的晨跑。”

游玩大草原

锦溪小学 305 班小记者 王雨涵

今天,爸爸带我去坝上草原玩。我开心极了,跟着爸爸蹦蹦跳跳地出发了。

到了草原,一下车,一阵芳香扑鼻而来。我第一眼看到的就是望不到边的草原上,一匹匹骏马正在奔跑着,还有可爱的小羊正津津有味地吃着草,草原上还有许多不知名的小野花盛开着,有红的、白的、紫的……可美了。

最好玩的,就数骑马了。我骑的是一匹棕色的骏马,鼻尖上有一缕白白的毛,非常可爱。开始骑马了,我小心翼翼地爬上马背,马逐渐快起来,一抖一抖,我非常紧张,心怦怦直跳,好像有只小兔子在胸口乱撞……

我们还玩了很多刺激的项目:滑沙、滑草、射箭。还有热闹的篝火晚会。

中药,再见!

锦溪小学 305 班小记者 史诗

今天,爸爸带着我去宁波看医生。一路上,我一直闷闷不乐,垂头丧气,想起中药的味道,我就想吐,我已经吃了一年多的中药了,我心想“老天爷,您今天就给我开开恩吧,我不想再吃了!”以前,每次去宁波,都是带着病历卡和检查单,回来的时候,就会多了一袋中药,而且每天两杯,超级苦,让我感到“痛苦万分”!

到了宁波,我们走进妇儿医院,挂号,排队,付钱,每次都是这样,医院到处都是人!很快,就轮到了我,走进就诊室,医生看了看我的报告单,再看了看我,说:“从今天开始,不用吃中药了!”我不是在做梦吧,我高兴得一蹦三尺高,真是太好了,我终于不用吃那苦的要命的中药啦!

再见啦,中药!

给奶奶的一封信

宁波求真学校 601 班小记者 李婉晴

亲爱的奶奶:

您好!

有一首歌唱得好,感恩每一滴水,你把我滋养;感恩每一枝花,你带给我芳香……今天,我想说:感谢您——我的清洁工奶奶,是您擦去了城市的污垢,抹出了清新的黎明;是您用扫把丈量着我们的家园,挥洒出三百六十个崭新的日子。

茫茫人海中,身着橘色马甲的你,在道路边,在大街上,在小巷口……忙碌的身影里蕴含着默默奉献的精神,平凡的身躯里藏着一颗炽热的心!你起得那么早,天还没有亮,就穿上衣服,拿起工具来到马路旁扫起来,你扫得那么干净,却天天都有垃圾,等待着你。你不得不每天打扫,连假期也不能休息是多么的劳累辛苦啊!天快黑了,您拖着疲惫不堪的身子回到家中。

夏日的太阳猛如虎,大地如蒸笼,您顶着火红的太阳,不停地挥洒着扫把,汗水在额头上不自觉地滑下,渗透了您的衣领。

秋风肆意地吹着,枯黄的落叶被风托起,到处飞舞,到处飘落。马路边的大树下,你手握扫把,扫着厚厚的落叶。风又起时,干净的地面上铺上了落叶,您像一位随时守候的战士,不厌其烦地扫着,落叶只得乖乖投降。

秋不知不觉地走了,冬的寒风到处奔跑着。当人们还畏惧严寒,瑟瑟不敢出门时,而您却在朦朦胧胧的天色中出发了。寒风呼啸着,大街两旁的梧桐树落下了它最后的一片叶子。扫把扫地的声音从远处传来,一个既熟悉又非熟悉的身影在公园的小道上扫着地,是您!寒风吹乱了您的头发,汗水贴在您的额头上,但您还是只顾扫地,丝毫没有觉察到,就这样的凛冽的季节里,您无怨无悔地扫着、扫着。

日复一日,年复一年,每日的朝阳下,每日的夕阳里都有您的身影。疲惫、艰辛、酸痛……一切都发生在您的身上,一切又被您顽强克服。

谢谢您,奶奶。因为您,市区和城镇的大街小巷才变得美丽整洁。

祝愿身体健康!

您的孙女 李婉晴

2017年4月5日

我爱吃冰淇淋

龙津实验学校 404 班小记者 周渝禾

夏天到了,冰淇淋是高温天气必不可少的美食。

你们想想,在炎热的夏天里,吃上一个甜甜的、凉凉的冰淇淋,那种感觉是多么的美好呀!每当想起来,我的口水就会不由自主地流下来。所以每次路过卖冰淇淋的摊点时,我就一定会停下脚步,要求家长给我买一支过过瘾。当然,当得到一支甜爽的冰淇淋的时候,我就会感觉浑身都比吃了蜜还甜呢!

刚刚妈妈给了我一支冰淇淋解暑,我迫不及待地打开包装,取出一支牛奶味的冰淇淋,便大口大口地啃起来,我感觉到一丝丝凉意悄悄地沁入到我身体的各个部位,甜意也跟着进来了。哇!实在是太好吃了!简直就是人间第一美食呀!没过几分钟,一整支冰淇淋就被我啃了个精光,只剩下一根木棒,我连这根木棒都不肯放过,将木棒咬了个稀巴烂才扔掉。因为冰淇淋实在太好吃了,不把冰淇淋连在一起的木棒咬一咬,我觉得很可惜。

小朋友们,冰淇淋这么好吃,你们是不是也特别喜欢呢?

幸亏我的“火眼金睛”

居敬小学 404 班小记者 王梓添

暑假里的一天傍晚,天气可热了,于是妈妈搬了个充气泳池给我和妹妹在院子里玩水仗。

我正玩得兴高采烈时,突然感到肚子很疼,便向二楼的厕所走去。还没上楼,就闻到有股怪味扑鼻而来,但急着上厕所就没去注意。上完厕所后想一探究竟,于是我寻着怪味一路去找,突然发现楼底下冒出一股股火苗,我吓得撒腿就跑,赶紧把大人找到,让他们去看一看。大人看了,皱起了眉头,立刻去拿清水灭火,用脚把火弄灭。一阵折腾,搞得大家都手忙脚乱。

经过几分钟后,大火终于扑灭。奶奶松了一口气说:“幸亏及时发现,要是晚上起来就完了。添添的眼睛真亮!”“是啊是啊,要不是添添及时发现,咱们今晚可就危险了,添添真棒!”妈妈也高兴地说。“咱们全家这回都靠添添。”爸爸说。全家人都在夸我,我却想着别的事情。比如火是怎么烧起来的?地灯怎么也着火?可燃物是什么?助燃物又是什么?这些问题从我脑海中一个一个蹦出来!

于是,我把我的疑问都告诉了妈妈。妈妈拉着我来到楼梯底下,告诉我:可燃物就是纸箱,助燃物是空气。因为地灯上面堆放了纸箱,地灯一打开,温度就越来越高,达到一定程度就把纸箱给烧起来了。听了妈妈的解答,我恍然大悟,赶紧把杂物都搬走了,免除后患!

幸亏我的好奇心让我发现这一次险情,也让我增长了不少知识。怎么样?我的“火眼金睛”很厉害吧!

指导老师 李玲君

打羽毛球

实验小学 306 班小记者 金霄

这个暑假,我和爸爸一起在学打羽毛球。

第一节课